

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 01 | EDITAL DG/FAED Nº 12/2017

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina torna pública a seguinte retificação ao Edital que objetivou a chamada de mobilidade acadêmica Nº 12/2017 do PROJETO DE COOPERAÇÃO E MOBILIDADE: POSSIBILIDADES PARA O SUCESSO ACADÊMICO, conforme o texto que segue abaixo:

Onde se lê:

3. VALOR DO AUXÍLIO

GRADUAÇÃO-SANDUÍCHE:

Mensalidade no Exterior, cinco parcelas de R\$ 870,00
Seguro saúde, cinco parcelas de R\$ 90,00
Auxílio Material Didático, uma parcela de R\$ 1.000,00
Auxílio instalação, uma parcela de R\$ 1.300,00
Auxílio deslocamento — passagem de R\$ 1.604,004

DOUTORADO-SANDUÍCHE:

Mensalidade no Exterior, cinco parcelas de R\$ 1.300,00
Auxílio instalação, uma parcela de R\$ 1.300,00
Seguro saúde, cinco parcelas de R\$ 90,00
Auxílio deslocamento — passagem de R\$ 1.604,004

Leia-se:

3. VALOR DO AUXÍLIO

GRADUAÇÃO-SANDUÍCHE:

Mensalidade no Exterior, cinco parcelas de US\$ 870,00
Seguro saúde, cinco parcelas de US\$ 90,00
Auxílio Material Didático, uma parcela de US\$ 1.000,00
Auxílio instalação, uma parcela de US\$ 1.300,00
Auxílio deslocamento — passagem de US\$ 1.604,00

DOUTORADO-SANDUÍCHE:

Mensalidade no Exterior, cinco parcelas de US\$ 1.300,00
Auxílio instalação, uma parcela de US\$ 1.300,00
Seguro saúde, cinco parcelas de US\$ 90,00
Auxílio deslocamento — passagem de US\$ 1.604,00

Florianópolis, 6 de junho de 2017.



Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC



Prof. Dr. Paulino de Jesus Francisco Cardoso
Coordenador do projeto *Cooperação e mobilidade: possibilidades para o sucesso acadêmico*
Coordenador do Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros